

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成25年7月22日

【事業年度】 第88期(自平成24年4月1日至平成25年3月31日)

【会社名】 コニシ株式会社

【英訳名】 KONISHI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 横田 隆

【本店の所在の場所】 大阪市中央区道修町1丁目6番10号
(上記は登記上の本店所在地で実際の業務は下記で行っております。)
(大阪本社)大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部本部長 皆見 昌宏

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区道修町1丁目7番1号

【電話番号】 06-6228-2801

【事務連絡者氏名】 取締役管理本部本部長 皆見 昌宏

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)
コニシ株式会社東京本社
(東京都千代田区神田錦町2丁目3番地 竹橋スクエア)
コニシ株式会社名古屋支店
(名古屋市中区新栄町2丁目4番地 坂種栄ビル)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年6月21日に提出いたしました第88期(自平成24年4月1日 至平成25年3月31日)の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

(2) 主要な資産及び負債の内容

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

2 【財務諸表等】

(2) 【主要な資産及び負債の内容】

(訂正前)

売掛金

相手先別内訳

相手先	金額(百万円)
(株)デンソー	3,069
化研マテリアル(株)	<u>527</u>
北海興業(株)	<u>405</u>
ロックペイント(株)	365
日東電工(株)	338
イサム塗料(株)他	<u>12,642</u>
合計	17,348

(訂正後)

売掛金

相手先別内訳

相手先	金額(百万円)
(株)デンソー	3,069
ボンド販売(株)	<u>554</u>
化研マテリアル(株)	<u>527</u>
ロックペイント(株)	365
日東電工(株)	338
イサム塗料(株)他	<u>12,492</u>
合計	17,348

(訂正前)

買掛金

相手先別内訳

相手先	金額(百万円)
ボンドケミカル商事(株)	3,717
信越化学工業(株)	3,001
三井物産(株)	<u>1,458</u>
東亜合成(株)	1,099
電気化学工業(株)	856
D I C(株)他	<u>8,211</u>
合計	18,344

(訂正後)

買掛金

相手先別内訳

相手先	金額(百万円)
ボンドケミカル商事(株)	3,717
信越化学工業(株)	3,001
三井物産(株)	<u>1,453</u>
東亜合成(株)	1,099
電気化学工業(株)	856
D I C(株)他	<u>8,217</u>
合計	18,344